三个关键词透视2022世界5G大会

当今5G发展现状怎样,透露出哪些趋势和期盼?连日来,13个国家和地区的数百名嘉宾聚集在哈尔滨市, 就他们关注的 5G 话题展开交流研讨。科技、赋能、合作是 2022 世界 5G 大会的三个关键词。

5G科技世界触手可及

"请佩戴好口罩",在2022世界5G大会展 厅,一只四处"溜达"的机器狗引起围观。如 果你忘记戴口罩,它就会"善意"提醒。

"机器狗搭载着传感器,没戴口罩就会被 自动检测到。"黑龙江鲲鹏生态创新中心工作 人员介绍,传感器能搭载在很多应用上,未来 可以做无人机园区巡逻、机器狗导盲等工作。

8月10日开幕的2022世界5G大会以"筑 5G生态 促共创共利"为主题,围绕国际合 作、技术前瞻、数字产业、5G+行业应用四大 板块,为全球5G发展搭建高端平台。

在操作台控制白色机械臂进行远程超声 诊疗、戴上VR头盔体验5G虚拟驾驶·····本届5G 大会集聚了代表最新技术的64家企业、412件5G 行业融合应用解决方案与产品,让5G世界触手可

及,延伸着人们对未来数字世界的无限想象。

大会展厅折射出未来生活的日常场景。 "我国5G建设取得了突破性成就,已进入社 会生活多个方面。"中国工程院院士、未来移 动通信论坛理事长邬贺铨说。

农场里,"叶龄仪"通过5G+高清AI摄像 头,对水稻的叶龄智能诊断、病害识别;水渠边, 自动水位仪根据土壤墒情监测,定时定量开启 闸门灌溉庄稼;田地旁,农机设备实现无人化操

位于哈尔滨市郊区的闫家岗农场,风吹 作……这是黑龙江探索数字农场建设的缩影。

在本届5G大会上,代表这一实践的"'大国 粮仓'——龙江5G数字农场"项目入选"5G 十大应用案例"。

近年来,5G+工业、5G+农业、5G+医疗、 5G+教育、5G+文体娱乐等日臻成熟,带动了

新技术、新产业、新业态兴起,深刻影响着我 国科技创新、产业结构和经济社会发展。

"5G已经和千行百业产生了关联。"华为 无线室内数字化领域产业发展总监赵伟说。

"5G十大应用案例"还包括:千兆虚拟专 网助力江南造船5G全连接工厂应用落地、福建 宁德时代5G+智慧工厂、广东南方电网5G智 能电网……5G在产业化的赛道上加速奔跑。

来自2022世界5G大会的数据显示,中国 5G网络基站数量达185.4万个,终端用户逾4.5 亿户,均占全球60%以上。不断完善的信息基 础设施,正推动5G融合赋能向纵深发展。

合作才是解决问题之道

近年来,世界上很多国家和地区都在积极布 局5G技术和产业,但5G发展也面临风险与挑战。

作为全球5G领域重要的国际性盛会,世 界5G大会自2019年在北京首次举办以来,一 直致力于为构建全方位、多领域、深层次的全

美国联邦调查局人员8日突击搜查前总

围绕特朗普讨往一些争议行为的政治和

统特朗普的住所海湖庄园,随后特朗普在社

交媒体上大篇幅批评民主党人。连日来,共

和党人纷纷发声指责民主党"政治迫害",民

法律斗争只是民主、共和两党间激烈斗争的

一部分。随着2022年中期选举临近,两党势

必展开更激烈的争斗,这将进一步加剧美国

"搜家"点燃火药桶

被大批联邦调查局人员包围和搜查。特朗普

的律师对美国媒体透露,调查人员带走了十

余个箱子,搜查令显示他们正在调查特朗普

2021年1月离开白宫时将一些机密文件带到

海湖庄园的相关行为。特朗普称,他之前已

经配合了联邦政府相关机构工作,可海湖庄

查由美国司法部独立完成"。美国司法部长

梅里克·加兰11日表示,他亲自批准向法院

申请搜查令以及执行对海湖庄园的搜查,搜

被"搜家"。美国前联邦检察官内阿马·拉赫马尼

白宫随后表示总统拜登不知情,并说"调

美国历史上从未有过前总统因为刑事调查

园仍遭搜查,这"不必要且不妥当"。

查涉及"巨大的公共利益"。

特朗普8日发表声明称,海湖庄园当天

主、共和两党之间剑拔弩张。

政治极化与撕裂。

球科技和产业合作体系描绘蓝图。

"合作才是解决问题之道。"多位与会者指 出。"高通与中国移动通信产业有近30年的深入合 作,我们将携手加速移动生态系统创新,推动更多 应用场景落地。"高通公司中国区董事长孟樸说。

"中国有许多活跃的瑞士工业企业,创新 精神、开阔思维、新兴技术、对话与信任,这些 都是确保数字化助力工业发展的重要因素。" 瑞士机械和电气工程行业协会主席马丁·希 策尔视频发言时表示。

"构建5G生态系统需要全球范围内的业 界人士携手努力,才能使5G技术的价值和益 处惠及世界每一个角落。"全球移动通信系统 协会首席执行官洪曜庄说。

(新华社哈尔滨8月12日电)

美国党争愈演愈烈

认为,此事等同于点燃了一个"政治火药桶"。

连日来,共和党人几乎齐声质疑和批评 联邦调查局人员突击搜查海湖庄园的举动。 特朗普指责民主党人把美国司法体制当作武 器对他进行"政治攻击"。美国众议院共和党 领袖凯文·麦卡锡警告,若共和党在今年中期 选举中夺回国会众议院控制权,将立即对美 国司法部进行监督,并"点名"加兰。

"搜家"行动还引发特朗普支持者的激烈 反应,一些支持者前往海湖庄园现场声援特朗 普,网络上甚至出现针对联邦执法人员的威胁。

在公开回应共和党人指责时,民主党人则表 示,没有人可以凌驾于法律之上,美国司法部有权 且有必要调查特朗普处理机密文件不当行为。

美国《纽约时报》网站9日援引美国赖斯 大学研究总统问题的历史学家道格拉斯·布 林克利的话报道说,搜查行动"让我们的政治 文化进入一种紧急警报模式","我们正处于 这个国家的新内战之中,这是美国历史上从 未有过的时刻"。

党争加剧政治撕裂

有分析认为,此次对特朗普"搜家"距离 权、控枪、移民等焦点问题上多次激烈博弈,

美国2022年中期选举只有不到三个月,民主 党人可以借此在中期选举前发难,但共和党 人也可能利用此事反击。《纽约时报》网站文 章说,这一事件可能是一场"高风险赌博"。

长期以来,出于选举政治和集团利益,党 争一直是美国政治的主题,在大选年和中期

2022年美国中期选举将改选众议院、部 分参议员以及部分州长等。自2020年大选 失去总统位置和国会控制权后,共和党人誓 言至少要在今年选举中夺回国会一院,而民 主党人则要力保两院不失。此外,中期选举 还是一次对现任政府的执政"小考",甚至在某 种意义上被视为2024年总统选举的风向标。

值得注意的是,特朗普在共和党内的支 持率依旧不低,对中期选举或有不小影响。 美国《政治报》网站最新民调显示,在"搜家" 事件后,有57%的共和党选民和倾向共和党 的独立选民表示,如果2024年的初选在今天 举行,他们将投票给特朗普。这一比例达到 近几个月来的最高值。

今年以来,两党在选区划分、女性堕胎

围绕特朗普的政治和法律斗争也是两党交锋 重点。

目前,除美国司法部对特朗普处理机密 文件不当的调查外,特朗普还面临众议院和 美国司法部各自的国会山骚乱调查,以及纽 约州总检察长办公室对其商业行为的民事调 查等。随着这些调查逐渐推进以及中期选举 日益临近,两党纷争将愈演愈烈。

近年来,美国处于严重的两极分化状态, 党争加剧也让美国的撕裂程度越来越深。

美国皮尤研究中心最近一项民调显示, 民主、共和两党越来越多的人不仅对另一方 政治立场持负面态度,而且不认同对立党派 人士的品格、智力等。此外,有迹象表明,美 国年轻人对美国两党制以及两党本身越来越

欧亚集团总裁伊恩·布雷默撰文说,民主 和共和两党由国民支持率不高的人率领,在 大量撕裂国家的政治问题上煽动民意对立, 导致政治体制的合法性遭受质疑。美国前总 统里根曾将美式民主称为"山巅之上的耀眼 之城",如今城池却在从内部被攻破。

(新华社华盛顿8月11日电)



这张8月12日发布的照片显示,消防员在法国奥斯唐附 近参与灭火行动。 今年7月以来,法国遭遇近年来罕见高温 干旱天气,局部气温高达41摄氏度,南部多地发生森林火 灾。今年以来,法国累计已有5万多公顷森林被大火烧毁,这 一数字是近十年来平均水平的3倍多。

美企制造的上亿剂新冠疫苗 因质量问题将被销毁

新华社华盛顿8月11日电 据美国媒体11日报道,由于 存在质量问题,美国新兴生物科技公司巴尔的摩工厂为强生 公司生产的约1.35亿剂新冠疫苗将被销毁。

报道说,计划销毁的这些新冠疫苗于2021年8月至今年 2月间出产。美国强生公司说,该工厂在此期间生产的一批 新冠疫苗的质量检验结果不合格,导致与此相关的约1.35亿 剂疫苗都被认定无法使用。

无独有偶,去年这家工厂同时生产强生公司的新冠疫苗 和英国阿斯利康制药公司、牛津大学联合研发的新冠疫苗, 但该厂员工误将这两种疫苗的原料成分搞混,导致其生产的 超过4亿剂新冠疫苗报废。美国食品和药物管理局据此于 2021年4月要求新兴生物科技公司巴尔的摩工厂停产,后于 2021年8月允许其恢复生产。

今年5月,美国国会调查人员在一份报告中称,新兴生物 科技公司的高管掩盖了产品质量控制问题;该公司巴尔的摩 工厂的工作人员缺乏经验和人员流动性高,是造成上述两种 疫苗原料成分搞混的原因。强生公司11日表示,这家涉事工 厂重启以来生产的新冠疫苗并未进入市场,强生将终止其与 新兴生物科技公司的新冠疫苗生产协议。

韩国暴雨已致13人死亡

包括两名中国公民

新华社首尔8月12日电 韩国中央灾难安全对策本部 12日通报说,从8日零时至12日6时,韩国中部地区暴雨已 致13人死亡、6人失踪,另有18人受伤。中国驻韩国大使馆 证实,遇难者中包括两名中国公民。

通报说,遇难者和失踪者集中于首尔、京畿道和江原道 地区。中国驻韩国大使馆领侨处证实,遇难的两名中国公 民,其中一人因山体滑坡导致其所在的集装箱宿舍被掩埋而 身亡,另一人则因在暴雨中进行户外施工触电身亡。

此外.因房屋在暴雨中受损1492人成为灾民,另有4807 人提前避险转移。此轮暴雨还导致656起公共设施和3879起私 人设施受损、878.5公顷的农作物被淹和8.6万多头家畜死亡。

韩国气象厅12日预报说,13日全国范围内还将迎来一 波降雨,中部地区和庆尚北道北部地区降雨将持续至14日。 预计包括首尔、仁川和京畿道在内的首都圈部分地区最大降 雨量或将超120毫米。

